PanroBas koppeasiusa CnupmeHa

JIBa skcrepta, X ¥ Y BBICTABUJIM OIEHKHU JECATH 0Opa3IaM MPOAYKIMH 3aBOJIA.
Haiitu BeiOOpouHbIil KO3 dunument koppensanuu CrnupMeHa p, MeKJIy UX OIeH-

KaMH. 1

3anauga L-44.1.
X = [47,43, 40, 36, 35, 31, 28, 24, 22, 19

Y = [57,49, 28,36, 25,13, 18, 63, 52, 43]

2

3amaua L-44.2.
X = [46,43,40, 37,34, 31, 28,24, 21, 18]

Y = [58,52,48,29,64, 17,42, 12, 22, 36]

2

3amaua 1.-44.3.
X = [46,43, 40, 37, 33, 30, 27, 25, 22, 19

Y = [57,47,43,62,22, 18,36, 10, 54, 32]

2

3amaua L-44.4.
X = [47,43,41,37,35, 31, 28, 24, 22, 20]

Y = [58,49,29,44, 24,13, 17, 38, 53, 63]

2

3anaua 1.-44.5.
X = [47,43,41, 36, 33, 32, 29, 26, 22, 18]

Y = [59,64,47,22,29,17, 36,12, 53, 42]

2

3amauga L-44.6.
X = [46,42, 40, 36, 35, 31, 28, 24, 22, 20]

Y = [52,49,44,29,63, 11,17, 58, 37, 23]

2

3amaua 1.-44.7.
X = [46,44, 40, 37,34, 31, 28, 25, 23, 20]

Y = [53,64, 29,36, 18,23, 12,49, 58, 43]

2

3amauya L-44.8.
X =[47,44,41,38,34,32,28,24,22,19]

Y = [58, 36, 64,43, 24, 13, 48, 30, 53, 18]

2

3amaua 1.-44.9.
X = [46,44,41,37,33,32,28, 25,23, 19]

Y = [54,37,58,42,23,15, 12, 32, 64, 48]

2

3amauya L-44.10.
X = [46,43,41, 38,34, 31,27, 25,23, 19]

Y = [58,54, 63,42, 18,49, 13, 30, 25, 35]

2

3amauga L-44.11.
X = [45,44,41,38,35,31,27,24,21, 19]

Y = [53,63,58,31,24, 18,13, 35,48, 43]

2

3amaua L-44.12.
X = [47,43,41, 36, 34, 31, 28, 26, 23, 19]

Y = [59,43,49, 24,28, 19, 11, 37, 53, 63]

2

3agaua [-44.13.
X = [47,43,41,37, 35, 32, 28, 25, 23, 20]

Y = [58,44, 49, 28,19, 13, 36, 64, 25, 53]

2

Sanaua L-44.14.
X = [46,44,41,37,34, 31, 28, 25,21, 18]

Y = [53,59,48, 24, 35,63, 17, 11, 43, 32]

2

ITmypman B.E. PykoBoACTBO K peImieHnio 33724 10 TeOPHH BEPOATHOCTEeH W MaTeMaTuHe-

ckoii crarucruke. M.:1969. c. 202.




3amaua 1-44.15.
X = [46,44, 40, 36, 33, 32, 29, 26, 23, 19]

Y = [53,59,42, 36,22, 16, 11, 31, 64, 48]

2

3amaya L-44.16.
X = [45,44, 41, 36, 33, 30, 27, 24, 22, 20]

Y = [52, 63,48, 44, 24, 36, 11, 30, 58, 17]

2

3amaua 1.-44.17.
X = [47,43,41,37,35,30,27,24, 21, 18]

Y = [58,48, 42,30, 25,18, 13,52, 62, 37|

2

3amauya L-44.18.
X = [46,43,41, 37,33, 32,29, 26, 23, 20]

Y = [54, 36,48, 23,31, 16, 10, 59, 64, 43]

2

3amauga L-44.19.
X = [45,43,40, 37,34, 31,27, 25, 23, 20]

Y = [53,63, 58,36, 18, 14, 28, 48, 44, 23]

2

3amaua L-44.20.
X = [46,43, 39,37, 34, 31, 28, 26, 22, 18]

Y = [53,58,42,36, 19,63, 48, 12, 23, 28]

2

3anaua 1.-44.21.
X = [46,42, 40,37, 34, 32,28, 25,22, 19]

Y = [54, 36, 58,63, 30,17, 14,47, 23, 44]

2

3amaua L-44.22.
X = [47,44, 40, 36, 33, 31, 28, 25, 22, 20]

Y = [59,63,48,44, 22,52, 10, 28, 36, 18]

2

3anaua 1.-44.23.
X = [47,43,41,37,34,31,27,25,22,19]

Y = [58,63,48,43, 24,16, 36, 12, 54, 30]

2

Sanaua L-44.24.
X = [46,43,41, 36, 35, 31, 27, 25,22, 19]

Y = [53,44,48,37,25,18, 13,29, 63, 58]

2

3amaua L-44.25.
X = [46,43, 39,37, 34, 31, 29, 26, 22, 19]

Y = [54,47,58,63,24,17, 14, 31,43, 37]

2

3amaua L-44.26.
X = [46,43,41,37,34, 31, 28, 25,21, 18]

Y = [52,59,47,24,42,19, 14, 36, 63, 30]

2

amaua 1.-44.27.
X = [47,43,41,37,35,32,29, 25,22, 20]

Y = [59,44, 30,24, 52,12, 63, 37,49, 18]

2

3amaua L-44.28.
X = [47,43, 40, 37,35, 31,29, 25,21, 19]

Y = [58,52, 64, 24,48, 19, 12, 28, 44, 30]

2
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164
62
86
172
98
106
144
94
150
o4
96
170
152
80
140
76
150
184
78
76
94
42
72
174
78
116
128
74

0.006
0.624
0.479
-0.042
0.406
0.358
0.127
0.430
0.091
0.673
0.418
-0.030
0.079
0.515
0.152
0.539
0.091
-0.115
0.527
0.539
0.430
0.745
0.564
-0.055
0.527
0.297
0.224
0.552

2,4,7,6,8,10,9,1,3,5
2,3,4,7,1,9,5,10,8,6
2,4,5,1,8,9,6,10,3,7
2,4,7,5,8,10,9,6,3,1
2,1,4,8,7,9,6,10,3,5
3,4,5,7,1,10,9,2,6,8
3,1,7,6,9,8,10,4,2,5
2,6,1,5,8,10,4,7.3,9
3,6,2,5,8,9,10,7,1,4
2.3,1,5,9,4,10,7,8,6
3,1,2,7,8,9,10,6,4,5
2,5,4,8,7,9,10,6,3,1
2,5,4,7,9,10,6,1,8,3
3,2,4,8,6,1,9,10,5,7
3,2,5,6,8,9,10,7,1,4
3,1,4,5,8,6,10,7,2,9
2,4,5,7,8,9,10,3,1,6
3,6,4,8,7,9,10,2,1,5
3,1,2,6,9,10,7,4,5,8
3,2,5,6,9,1,4,10,8,7
3,6,2,1,7,9,10,4,8,5
2,1,4,5,8,3,10,7,6,9
2,1,4,5,8,9,6,10,3,7
3,5,4,6,8,9,10,7,1,2
34,2,1,8,9,10,7,5,6
3,2,4,8,5,9,10,6,1,7
2,5,7,8,3,10,1,6,4,9
2,3,1,8,4,9,10,7,5,6
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